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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Varga Mihály, pénzügyminiszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Végre fognak segíteni az infláció és az orbáni 
megszorító csomag áldozatainak?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A magyar emberek egyik legnagyobb problémája jelenleg az infláció. Nem vigasztal senkit, hogy a
drágulás másutt is gondokat okoz, és az is érdektelen, mi volt húszon éve, vagy a Darányi-kormány
idején.

Múlt héten egy elektromos szaküzlet eladója azt mondja nekem, hogy egyik napról a másikra 53
termék árát kellett megemelni. Egy kenyérsütő például 22 ezer forintról 35 ezer forintra emelkedett.

Egyetlen  euró  400  forintot  ér,  így  önök  az  inflációt  arra  használják,  hogy  a  tavasszal  kiadott
támogatásokat az áremelésekkel szedjék vissza az emberektől.

Már a kormány és tőle nem független jegybank is az infláció további erősödését jósolja a következő
hónapokra. Kenyér, tejtermékek, húsfélék, zöldségek, gyümölcsök ára szökik egyre magasabbra.

Miniszter úr,  elég volt  a népnyúzásból,  a megszorításból.  A Demokratikus Koalíció négypontos
javaslata segítséget tudna nyújtani a magyar embereknek: a létbiztonság nem játék.

A DK  azt  követeli,  hogy  a  bajbajutott  családoknak  adjanak  százezer  forint  támogatást.  Ez  a
támogatás  vonatkozzon  minden,  gyermeket  nevelő  családra,  a  fogyatékkal  élőkre,  az  átlagnál
rosszabbul  kereső  közalkalmazottakra  és  az  alacsony  nyugdíjból  megélni  kénytelenekre  is.
Továbbá,  nulla  százalékos  ÁFA-t  követelünk  az  alapvető  élelmiszerekre.  Három  hónapra  ezer
forintért, minden tömegközlekedési eszközre érvényes, egységes bérlet is a DK-s javaslatcsomag
része.



 
Miniszter úr, kérdezem, számíthatunk-e arra, hogy megfontolják a DK javaslatait, és végre segíteni
fognak az infláció és az orbáni megszorító csomag áldozatainak?
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